
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань економічного розвитку 

4 лютого 2025 року 

 

Веде засідання Голова Комітету НАТАЛУХА Д.А. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вітаю. Є кворум. Я от стою на шлагбаумі якраз уже на виїзді тут 

на Банкову.  

Добре.  Ганна Василівна теж з нами, да, тут? 

 

ЛІЧМАН Г.В. Так, колеги, вітаю. Я тут. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вітаю, Ганна Василівна. 

Добре, колеги, давайте починати тоді. У нас сьогодні на порядку денному два 

проекти закони, точніше, один проект закону і "Різне. Це проект Закону України по ринку 

деревини, відповідне друге читання, друге читання цього проекту закону, це 4197-д.  

Там ще була пропозиція у нас від наших колег, від Крейденко...  і моя персональна 

пропозиція, додати до цього порядку денного проект закону, який підготував він з Ганною 

Василівною, теж розглянути його в першому читанні. Я попрошу Володимира і Ганну в 

двох словах розповісти про цей проект закону. Якщо на цьому засіданні ми готові будемо 

розглянути в першому читання – супер, якщо членам комітету потрібно буде трошки часу 

ознайомитися з ним, значить на наступному тоді я попрошу теж його включити в порядок 

денний. 

Пане Володимире, Ганно Василівно, вам тоді слово. Якщо можна... 

 

 ЛІЧМАН Г.В.  Дякую, пане голово. 

Шановні колеги, я пропоную, щоб загальну частину доповів пан Володимир 

Крейденко. Я тільки скажу, що ми дійсно цей законопроект суттєво доопрацювали, певні 

диференціації ввели стосовно важливих моментів: розвели юридичні і фізичні особи і 

ввели там певні поняття, про які зараз пан Володимир надасть більш детальну 

інформацію.  
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І я б просила колег підтримати в першому читанні. Там законопроект невеликий. 

Завдання його, які були, такі і є, а ми доопрацювали просто по формі, щоб це було більш 

справедливо. Як на мою думку, нам це вдалося. Дякую. Будь ласка, пане Володимире. 

 

КРЕЙДЕНКО В.В. Дякую за можливість. Дякую, колеги. 

Я хотів би розказати коротко про законопроект 11147, це законопроект про 

компенсацію за пошкодження та знищення автомобільних транспортних засобів внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської 

Федерації проти України.  

Дійсно, з Ганною ми багато попрацювали, і проектом закону пропонується 

запровадити надання такої компенсації за пошкодження та знищення автомобільних 

транспортних засобів фізичним та юридичним особам та їхнім спадкоємцям. Крім того, 

проектом закону визначається спосіб отримання компенсацій, врегульовується механізм 

подання і розгляд заяв про надання такої компенсації та визначаються джерела 

фінансування такої компенсації. За потреби,  якщо він буде розглядатися, то давайте 

більш детально я розкажу, з яких фондів і що саме там доопрацьовано.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую… (Шум у залі) 

Скажіть, будь ласка, чи будуть заперечення щодо розгляду його сьогодні на цьому 

засіданні, чи на наступне? А, немає висновку ГНЕУ. Тоді питання відповіло саме за себе.  

Пане Володимире, тоді робимо висновок ГНЕУ і виходимо на наступне засідання 

комітету.  

Ганна Василівна? 

 

ЛІЧМАН Г.В. Добре, колеги. Як по-правильному буде, так давайте і робити. Все 

правильно.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Все. Дуже вам дякую. Дуже вам дякую. Тоді дякую пану 

Крейденку, що доєднався. На наступне засідання виносимо цей законопроект, коли буде 

висновок ГНЕУ відповідний. 

 

КРЕЙДЕНКО В.В. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тоді, колеги, у нас так і лишаються два законопроекти в порядку 

денному – 4197-д і "Різне". Точніше, один законопроект і "Різне". Прошу голосувати.  
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Якщо ні в кого немає більше пропозицій, зауважень чи заперечень по порядку 

денному, прошу голосувати. Хто – за?  

Да, давайте тоді так. Буймістер. 

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак – за.  

Колтунович. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Колтунович – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів.  

 

КУБІВ С.І. Кубів – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. Лічман – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. Магомедов – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський.  

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук.  

 

МАРЧУК  І.П. За – Марчук.   

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мовчан. 

Наталуха – за.  

Рущишин. Рущишин.  
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Тарута.  

 

ТАРУТА С.О. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Шевченко.  

Шипайло. 

Янченко. 

Дякую, колеги. Є кворум. Всі, хто присутні, всі – за. У нас 11 – за. Дякую дуже. 

Рухаємося далі. 

Отже, шановні друзі, 4197-д, напевно, один з найбільш проговорених проектів 

закону, який наш комітет вів. Більше того, об'їжджено і Богданом Вікторовичем, і іншими 

членами комітету, напевно, щонайменше третину областей України щодо цього 

законопроекту. Проведений круглий стіл, проведений до цього був попередній комітет, на 

якому всі виступали, так само дві години брали слово, доводили свої позиції. На жаль, як 

ми за свою майже шестирічну практику вже знаємо: не буває законопроектів, при яких всі 

задоволені одночасно лишаються. Тому тут треба було прийняти уже фінальне рішення, 

фіналізувати таблицю і відповідно до прийнятого рішення запропонувати її фінальний 

варіант, що, власне, Богдан Вікторович і зробив. Дуже дякуємо за його велику працю і за 

його терпіння, і насправді за його комунікацію з усіма стейкхолдерами. Я думаю, що ніхто 

не може сказати, що його обділили увагою, тому що пан Кицак відпрацював це дуже 

професійно.  

І, тим не менше, нам сьогодні доведеться ухвалити фінальний варіант цієї таблиці, 

запропонувати її залу. І я тоді, Богдан Вікторович, попрошу вас взяти слово, просто 

окреслити фінальний варіант, який вийшов на розгляд депутатів. Дякую. 

 

КИЦАК Б.В. Вітаю членів комітету. Візьму буквально до 4 хвилин, коротко 

представлю ті зміни, які були напрацьовані спільно з усіма учасниками ринку, що дає 

підстави стверджувати, що це буде робочий закон для деревообробної та меблевої галузей 

України. 

Ми прописали чітко повноваження між усіма державними органами щодо 

регулювання ринку деревини. Ми запроваджуємо своєрідного регулятора на ринку 

деревини – це уповноважений державний орган, конкретно це Державне агентство лісових 

ресурсів України, яке буде здійснювати основну контролюючу функцію з боку держави 

над ринком деревини у випадку певних системних викривлень.  
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Учасниками ринку деревини, по суті, є три суб'єкти: той, хто продає деревину, той,  

хто організовує платформу для купівлі і продажу деревини, та той, хто купляє деревину. 

До кожного з цих учасників ринку деревини в законі прописуються чіткі правила та 

вимоги, наскільки це взагалі можливо викласти в самому тілі законопроекту. Більша ж 

частина деталізованих дій та операцій буде відображена на рівні підзаконних актів, які ще 

в майбутньому потрібно буде розробити. 

Суттєву увагу приділено  врегулюванню питання відчуження  деревини для потреб 

нацбезпеки та оборони, для замовників, які здійснюють закупівлі відповідно до Закону 

України "Про публічні закупівлі" та у роздріб фізичним особам для задоволення 

соціально-побутових потреб.  

Найбільш дискусійним питанням в законопроекті під час роботи в робочій групі 

був механізм реалізації деревини. Наразі ми створили умови для продажу деревини в 

чотири етапи. Це будуть основні та додаткові торги.  

Перший етап – основні торги на підвищення ціни. Цей етап доступний тільки для 

переробників.  

Другий етап – повторні основні торги. Якщо не продано весь об'єм на першому 

етапі, то працює аукціон на пониження ціни. Доступ має також виключно переробник.  

Третій етап – додаткові торги. Доступ мають переробники та всі інші суб'єкти 

господарювання, які здійснюють господарські операції з деревиною.  

Четвертий етап – повторні додаткові торги. Доступ мають переробники та всі інші 

суб'єкти господарювання. 

Якщо оператор ринку, тобто об'єкт, який виставляє деревину на продаж, здійснив 

заготівлю понаднормово, тоді проводяться позапланові торги. Також такі торги 

проводяться, якщо покупець деревини відмовився від укладання договору за наслідками 

самих торгів. Позапланові торги відбуваються згідно механізму, який я описав вище, у 

чотири етапи.  

Одним із важливих моментів даного законопроекту є формування стартової ціни. 

Ми віддаємо повний механізм врегулювання стартової ціни на деревину до 

уповноваженого державного органу, який повинен затвердити зрозумілу для усіх 

учасників ринку формулу. Фундаментальним елементом  ринку деревини є перелік 

суб'єктів господарювання, які провадять діяльність з переробки деревини. По суті, ми 

ідентифікуємо реальних переробників та виробників, яким надаємо першочерговий 

доступ до української сировини. 

Колеги, ми всі з вами бачимо, як світ рухається в сторону жорсткого 

протекціонізму, тому чим більше наш виробник буде захищений на рівні  закону, тим 
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більш конкурентним він буде в світі. Якщо світові компанії хочуть доступ до нашого 

стратегічного національного ресурсу, то можуть вільно відкривати власні виробничі 

потужності тут і переробляти деревину. Це державний інтерес. 

Звідси ж виходить наступна важлива тема, а саме продовження мораторію до 

завершення військового стану, плюс 5 років на вивезення необробленої деревини. Ми не 

можемо з вами прогнозувати, чи будуть Україну після війни підтримувати так само 

потужно, як сьогодні. Тому ставку потрібно робити на підтримку українського 

національного виробника вже сьогодні і створювати йому максимально сприятливі умови 

для ведення бізнесу.  

І наостанок. Зрозуміло, що в погоні за ідеальним законопроектом часто виходить, 

що немає жодного законопроекту. Робоча група постаралася закріпити все найкраще, що 

сьогодні працює, та запропонувати зміни, які покращать функціонування ринку деревини 

в першу чергу для переробників.  

Прошу членів комітету підтримати найбільш ефективне рішення, яке дасть 

можливість надалі поступально розвивати деревообробні та меблеві галузі, які 

продовжують нарощувати свої експертні можливості та збільшувати власну частку в 

українському ВВП. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую дуже, шановний Богдан Вікторович. Дякую ще раз за 

вашу, без перебільшення, фундаментальну працю над цим законопроектом. 

Колеги, перед тим, як перейти до дискусії конкретно по поправках, я би попросив 

провести два технічних голосування для того, щоб ми включили відповідні поправки і 

пропозиції народного депутата Кицака до порівняльної таблиці і виклав їх в редакції, яка 

дозволить нам працювати вже з поправками і з авторами поправок, у кого будуть 

відповідні бажання поставити там на підтвердження або на голосування ту чи іншу 

поправку. Нам для цього потрібно привести таблицю у відповідність. Це звичайна 

процедура, ви це знаєте, ми її робили вже, на жаль чи на щастя, неодноразово по інших 

законопроектах.  

Отже, перша пропозиція – це підтримати пропозицію народного депутата України 

Кицака Богдана Вікторовича та внести до порівняльної таблиці і врахувати нові правки, 

виклавши в редакції комітету. Прошу голосувати. 

Буймістер. 

Кисилевський. Кисилевський.   

Кицак. 

 



7 

 
КИЦАК Б.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. Кисилевський – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Колтунович. 

Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За – Кубів. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський. 

Марчук. 

Мовчан. 

 

МОВЧАН О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Наталуха – за. 

Рущишин. 

Тарута. 

 

ТАРУТА С.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шевченко. 

Шипайло. 

Янченко. 
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Дякую. Друге технічне голосування. На виконання рішення комітету доручити 

народному депутату України Кицаку Богдану Вікторовичу подати зазначені правки та 

пропозиції як суб'єкта права законодавчої ініціативи. Висновки щодо врахування або 

відхилення інших правок і пропозицій, внесених суб'єктами права законодавчої 

ініціативи, привести у відповідність до остаточної редакції, проголосованої комітетом. 

Прошу голосувати.  

Буймістер. 

Кисилевський.  

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Кицак.  

Колтунович. 

Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Магомедов.  

 

МАГОМЕДОВ. М.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Маріковський. 

Марчук. 

 

МАРЧУК І.П. За – Марчук.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Мовчан. 

 

МОВЧАН О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Наталуха – за.  
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Рущишин. 

Тарута. 

 

ТАРУТА С.О. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Шевченко.  

Шипайло.  

Янченко.  

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую, Галина Ігорівна. Є Янченко.  

10 – за. Дякую.  

Отже, колеги, ми привели у відповідність таблицю до тієї, яка була вам всім 

попередньо розіслана. Можемо перейти до її обговорення, якщо у цьому є необхідність.  

Чи є бажаючі виступити конкретно по таблиці по поправках, по фінальному 

тексту? Можливо, давайте почнемо з депутатів членів комітету, якщо немає у депутатів 

членів комітету, то перейдемо до колег з Верховної Ради, і далі йдемо – представники 

уряду і так далі і тому подібне. 

Бачу, Кисилевський тримає руку. Дмитро Давидович, будь ласка. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. Шановні колеги, …(Не чути) який був зроблений саме на 

розвиток переробки, щоб ми не експортували сировину і щоб ми її не просто тримали її 

десь у себе, а щоб ми її переробляли і створювали додану вартість. Цей акцент, на мою 

думку, дуже важливий. І дуже важливим є те, що ми змогли знайти ту формулу, яка 

продовжить дію мораторію на експорт лісу-кругляку. Я не думаю, що в  Україні мають 

право на існування політики, які захочуть скасувати цей мораторій. Я думаю, що таким 

політикам навряд чи потрібно представляти саме державу Україна. Тож дуже важливо, 

щоб ці  норми також відображені в цьому законопроекті, і важливо, щоби ці підходи, вони 

...(Не чути) збережені. Тому, Богдане Вікторовичу, дякуємо за проведену роботу, 

важливий законопроект, його потрібно підтримувати.  Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. Дякую, Дмитро Давидович.  

Колеги, є ще у нас члени комітету, які хотіли би висловитися по цьому проекту 

закону? Добре.  
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Шановні колеги Верховної Ради, чи є представники - автори поправок, можливо? 

Дякую теж.  

Друзі, я більше не бачу рук. Напрошується теза. Да, ну, значить, є консенсус і 

можемо рухатися далі. 

Колеги, тоді за результатами обговорення пропоную ухвалити рішення 

рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у другому читанні 

прийняти проект Закону про ринок деревини (реєстровий номер  4197-д) у другому 

читанні та в цілому з техніко-юридичним опрацюванням. Прошу голосувати. 

Буймістер. 

Кисилевський. 

 

БУЙМІСТЕР Л.А.  Утрималась – Буймістер. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, дякую. Утрималась – Буймістер, Кисилевський – за.  

Кицак. 

Колтунович.  

Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський. 

Марчук.  

Мовчан. 

Наталуха – за. 

Рущишин. 
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Тарута. 

 

ТАРУТА С.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шевченко. 

Шипайло. 

Янченко. Галина Ігорівна.  

Дякую. 1 – утримався, всі інші – за. 9 – за. І не голосували там теж кілька людей. 

Дякую, колеги. 

Богдан Вікторович, ще раз мої вітання. Дякую за велику працю щиро від імені 

всього комітету, від імені ринку. Дай бог, щоб тепер у залі нам вдалося відстояти цю 

редакцію законопроекту і знайти під неї голоси.  

Друзі, значить, два коротких питання в "Різному" у мене будуть. 

Перше. Це у нас в лютому 2025-го, цього року, тобто вже в цьому місяці навіть, 

заплановані слухання в комітеті на тему: "Підсумки виконання Плану України для Ukraine 

Facility за 2024 рік та плани на 2025 рік".  

Відповідно є згода з Міністерством економіки, ми з Соболевим це питання 

пропрацьовували, там Роман Михайлович… цим процесом займається, провести ці 

комітетські слухання. Чому не… Щодо Ukraine Facility. Якраз такий просвітницько-

організаційний комітетський захід, скажімо так, зрозуміти взагалі, що нам, скажімо так, 

світить від Ukraine Facility, на якому стані виконання цієї програми ми знаходимося, чи є 

якісь перепони для її реалізації і які плани на 2025 рік.  

Відповідно… Роман Михайлович, на яку дату там було узгоджено? В мене немає 

адженди. В мене немає, немає. Да. 18 лютого. Немає. Деревина тільки одна.  

Що, 18-е – важко, не може ніхто, колеги, фізично? 

 

МАРЧУК. Я не зможу, на жаль, Дмитро Андрійович. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добре. Ну, враховуючи... Добре.  

Тоді, колеги, ставлю на голосування пропозицію затвердити проведення в лютому 

2025 року з відкритою датою слухань в комітеті на тему: "Підсумки виконання Плану 

України для Ukraine Facility за 2024 рік та плани на 2025 рік". Якщо 17-е чи 18-е не 

підходить, єдине в мене прохання, колеги, давайте тоді орієнтуватися на останній тиждень 

лютого, це якраз сесійний тиждень має бути, там 25-27, от десь в цих числах. Добре. 
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ЛІЧМАН Г.В. Це буде добре, пане голово. А 18-го ми вже поїдемо до ОБСЄ... 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, все, все, я зрозумів, Ганна Василівна. Немає питань. Немає 

питань, окей, переносимо на сесійний тиждень. Але голосуємо з відкритою датою щодо 

проведення оцих от слухань в комітеті на тему Ukraine Facility.  

Прошу голосувати.  

Буймістер. 

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

Колтунович.  

Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, дякую.  

Маріковський. 

Марчук. 

Мовчан. 

 

МОВЧАН О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Наталуха – за. 

Рущишин. 

Тарута. 
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ТАРУТА С.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шевченко.  

Шипайло. 

Янченко.  

 

ЯНЧЕНКО Г.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Так, і круглий стіл… Який це круглий стіл? А, Богдан Вікторович, тоді вам слово. 

 

КИЦАК Б.В. Да, шановні колеги, прошу підтримати пропозицію щодо проведення 

круглого столу на початку березня на Житомирщині Наш шановний колега Дмитро 

Давидович започаткував дуже гарну ініціативу по презентації державної політики 

"Зроблено в Україні", тому хочеться провести такий захід конкретно на Житомирщині для 

того, щоб продемонструвати, що саме держава робить у плані і в напрямку підтримки 

взагалі бізнесу, і обговорити системні виклики, які стоять, зокрема перед регіонами, перед 

регіональним економічним розвитком. Я думаю, що це буде корисно, зокрема і для 

місцевого рівня, подивитися, яким чином державна влада взаємодіє з місцевою владою на 

підтримку, власне, конкретно бізнесу, який фактично зараз витягує дуже багато для нашої 

країни. І з його податків, власне, і фінансуються наші сили безпеки та оборони, за що ми 

їм принагідно дякуємо. Тому прошу підтримати. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Богдан Вікторович. 

Мені здається, гарна ініціатива, колеги, давайте підтримаємо. І в кого буде 

можливість, обов'язково приєднайтеся до цього виїзного засідання у вигляді круглого 

столу. Прошу голосувати. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ. Дмитро Андрійович, я перепрошую. Ми ж з відкритою датою 

голосуємо, да? Бо ми з Богданом Вікторовичем дату начебто так трошки обговорили, але 

там за іншими учасниками треба з усіма спілкуватись, щоб ми там самі себе не обмежили 

в конкретному дні. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте, да, з відкритою датою голосуємо. Так само, може, 

взагалі нам якось доля посміхнеться і поїдемо туди вже з прийнятим, дай бог, 

законопроектом про ліс у другому читанні, то це взагалі буде тріумф. 

Тоді ставлю на голосування пропозицію затвердити проведення засідання круглого 

столу, щойно озвученого депутатом Кицаком під стенограму, з відкритою датою. Прошу 

голосувати. 

Буймістер. 

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

Колтунович. 

Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. Лічман – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський. 

Марчук. 

Мовчан. 

Наталуха – за. 

Рущишин. 

Тарута. 

 

ТАРУТА С.О. За. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шевченко. 

Шипайло. 

Янченко. 

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Галина Ігорівна.  

Друзі, у нас вичерпаний порядок денний. Я всім надзвичайно вдячний за ваш час і 

за вашу участь. Усім гарного тихого дня. Побачимось незабаром. Всім успіхів. Дякую 

дуже.  

Дякую шановному секретаріату так само і за підготовку таблиці до другого 

читання, і за щоденну працю.  

Дуже дякуємо, дуже цінуємо.  


